1
2
4
5
6
7
8
S

1
1

6

6

B

y

Yronok nesbli

lavika 8
ApTukyn: R.2301.010 3awuTa 3agHero 6amnepa d57 yronku Waiiba 8 —.
LWaiiba 8 np. ,
Kys3oB: Bce )
loa Bbinycka: 2010 " KpoHLWTEH neBblid
0O6bem psurarenn: Bce
Tun KNMN: Bce _—— KpoHwTeiH npasblit

BONT AR LB IT v cssvnsviis 4 .
Wanba npyxmHHaa 8................ 10 WT.
Aanba 10.. e 6 L.
Wanba npyxunHHaa 10............... 4 Wr.
o) BMES Bsvesmsinsiimrimoiseesss e 4 .
Wnuneka 3aknagHaa M8x30....... 6 Wr.
BTYAKa. e 2 LW
0.KpOHLWTENH MPABbIM...ceueenrnnnss 2 Wr.
1. KpOHLWTENH AEBBIM..covvivirninnnnss 1 Wr.

1 Wwr.

SO B B o5 v s ssns vensiviisiees 4 Wr.

. Bont M10x1,25x35
- Lawba 10

-, bonT M8x30  |llait6a 10 np.
LWaiba 8

Yronok npaebii — linunska 3aknagHas M8

— Brynka

laika 8
— LWaitba 8
LLai6a 8 np.

1. YCTAaHOBUTb KPOHWTEWH NEeBbli Ha WTATHbIE OTBEPCTUA B 3aAHEN YACTU SIEBOTO JIOHXEPOHa NpU NOMOLK

ontos M10 (puc. 1).

2. YCTAaHOBUTb KDOHLL]TEFIH npaablﬁ Ha WTaTHbIE OTBEPCTUA B 3aAHen yacTtu NpaBoro NoHXxepoHa Npv nNoMoLumn

ontos M10 (puc. 2).

3. BbIKpyTUTb NUCTOHbI KpenaeHusa 3aaHero 6amnepa c 1€BOW U NMpaBOW CTOPOHbLI. YCTAHOBUTL 3aknaagHyw Wnuiabky M8

OTBEPCTHUE M3 NOA4 NMUCTOHA.

4. YCTaHOBMUTbL YroNkM Ha KpOHLWTEWHbl npu nomowmn 6ontos M8x30 n raek M8. OTperynumposaTtb nosoxeHune

roNKos.

5. 3aTtsHyTb BCce pe3bboBble coeguHeHnss. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M8-30HM).



Hyundai 1X-35




